

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жесткий горловой минет

Я давно купил этот ремень для минета. Именно так я его и называю, да только не было возможность испытать эту штуковину. Просто так вышло, что с телочками у меня в последнее время как-то не заладилось и приходилось частенько уединяться дома одному. А это быстро надоедает и я таки нашел для себя нормальную подругу для секса. Конечно, ни о каких особенных отношениях речи быть не может, но потрахаться мы оба любим и знаем, что нужно делать, чтобы партнер получил удовольствие.

Когда мы уже были в таких отношениях несколько недель я и вспомнил про этот ремень. Это такая штуковина, которую надевают девушке на лицо прямо поверх рта. И в рот ей вставляется кольцо, которое не дает ей закрывать этот самый рот. Ремень ты защелкиваешь на затылке и телка его уже не снимет так просто, а рот у нее будет постоянно открыт так, что нет никаких проблем с тем, чтобы трахать ее прямо в глотку и не бояться о том, что она откусит тебе кое-что. Я очень люблю давать девкам в рот, особенно делать это в жесткой манере. Короче, люблю трахать телочек в глотку так, чтобы те рыгали стонали, захлебывались и задыхались. Это такое крутое ощущение, когда ты вставляешь телочке в глотку свой член и прямо чувствуешь, как он проникает в самую глубину, в узкую гортань, как он раскрывается. Чувствуешь изгиб ее горла &#8212; это так круто, бро. Обязательно попробуй сделать это со своей подругой. Советую. Но есть в таком способе траха и один не большой недостаток &#8212; это то, что не каждой подружке нравится, когда ей вот так нагло и глубоко вставляют член по самые гланды в буквальном смысле слова. Молодые девушки особенно привередливы к такому минету, это те сучки, которым немного за тридцать или около того могут нормально проглотить конец и ничего при этом не сказать, а молодухи могут и укусить, а это довольно больно. Поэтому у меня в арсенале разных игрушек появился такой ремешок, который делает безопасным глубокое проникновение для моего члена.

Моя новая подруга, я буду называть ее Маша, все равно разницы тебе нет никакой, как ее зовут. Так вот &#8212; Маша нормальная бабенка в разводе. Маше 29 лет, она относительно стройная, как для рожавшей она просто шикарная девушка с длинными волосами и небольшими титьками. Наверное первый или второй размер не больше. Я никогда не гнался за размерами сисек мне в больше в бабенках привлекала их писька и глотка. Иногда и попка, конечно. Маша любит потрахаться и я люблю, а еще она любит делать минет. Но не так, как нравится мне. Она может долго обсасывать член, лизать головку, ласкать яйца и все такое. Да, это круто и приятно, но мне бы хотелось глубокого проникновения ей в горло, а она как-то не настроена на то, чтобы заглатывать член на глубину, хоть я и кончаю от ее минета прямо ей в рот. Кстати, она вполне нормально глотает и не парится по этому поводу.

Конечно же, я решил применить на ней своей пояс для минета и однажды достал его во время секса. Мы уже были достаточно возбуждены и готовы на все ради получения новой порции удовольствия. Маша радостно восприняла вид штуковины и тут же сама начала ее примерять. Она застегнула ремешок и была готова принимать мой член на всю длину. Я поставил ее на колени и приступил. Ощущения были немного не такие, как от обычного минета, как будто что то мешало, но я быстро привык к такому, тем более, что теперь я сам могу делать с ее глоткой все, что хочу, а хочу я много чего сделать. Например мне давно хотелось попробовать не просто минет, а именно такую позу, когда девушка лежит на кровати

на животе и руками держит себя за лодыжки. Что-то вроде лодочки получается, а ее лицо при этом находится как раз возле моего члена, который проникает прямым ей в глотку. Маша согласилась на такое и принимала в себя конец столько, сколько я хотел. Я так разошелся, что просто держал ее за голову и тупо трахал прямо в рот. Порол так глубоко, как позволял мне мой конец. Она пыталась вырваться, но я крепко зажал ее глотку, а когда Маша в удушье от моего болта в горле отпускала свои ноги, я тут же сильно шлепал ее по заднице или по щекам и приказывал вернуться в нужную мне позу. Она мгновенно выполняла мой приказ. Я просто озверел и остервенел в тот момент. Казалось, что до этого я много раз трахался и давал так глубоко на клык разным подругам, но с этой происходило что-то невероятное. Она и сама кайфовала, когда могла дышать, конечно. Я драл ее глотку и не думал о том, как там чувствует себя Мария. Мне было плевать на нее. Гормоны и возбуждение зашкаливали и тут мне надоел этот намордник на ней и я сорвал его с лица Марии. Теперь безопасность моего конца была под небольшой угрозой, но мне казалось, что она не станет ничего откусывать не смотря на такое грубое поведение с моей стороны. Маше понравилась такая свобода, да и мне стоило интересно ее трахать теперь.

Но такой секс в горло довольно быстро мне надоел, да и ей тоже. Я чувствовал, что пыл угасает и нужно что-то делать, чтобы подогреть наш секс. Я вынул член, Маша стала дышать все чаще, и тут я решил, что нужно помочиться ей на лицо. До этого я никогда не делал такого с девушками и не знал, как отреагирует моя подруга на такое. К тому же мочиться в спальне было как-то не круто, но я все равно направил член на нее и расслабился. Небольшая струя ударила ей в лицо и моча потекла по щекам. Маша инстинктивно открыла рот, думая, что это была сперма, но совсем скоро поняла, что это моча, хотя и сделала уже несколько глотков. Я перестал писать, она с некоторым отвращением выплюнула остаток мочи и тут я снова вогнал своего молодца в нее. Писсинг значительно подогрел наш страстный секс в глотку и вскоре я уже по настоящему кончил ей в рот.